



Isreteto Tamón Úr!

Aug. 1. Kettő nagyobbú levelet,
 mely igen nagy örömet perzgett nekem,
 hálaosan köszönöm. — Az fog-
 nács napi praemium kiosztásában
 nem is kedves emlékelet keltett fel;
 én is vagy 4 ízben részesültem ifjanki-
 lüntetésben, de más kereset közt;
 u. i. pesti gymnasiumunkban,
 hol tanulmányaimat végeztem, az
 évzáró ünnepeire nem voltam pro-
 kástan. Legemlékezetesebb köztük,
 mellyben hatodikos koromban részesül-
 tem. Az ísványtant és chemiát egy
 igen komoly kedélyű, nagy tudományú,
 igen szép előadású, és igen jószí-
 vű öreg úr (St Ormándy) tanította,
 ahi bizony nagyon is kedvében
 tartotta a diákolat, sőt a rosszmé-
 jú emberet azt is tudták róla, hogy

akkor meg is esszi a diót, ha
nem pariroz. A régi épületben al-
Kalmás befiség hidájában nem igen
mutatott be kísérleteket, de nagyon
sívesen vette, hogy elővára alatt a
Költőasztalon ottlómól hozott percel-
kel s eszlörökkel én végeztém lefe-
tve a kísérleteket. Engem túntömben
is nagyon peretett. Komor jellemű
való tekintettel törömyi csobáló-
rást rejtett, mikor az évzáró ves-
za végén az osztályfőnök Oamándy
széki muszofétól Kiszerve, kiparol
egy nyitáspapírba burkalt köny-
vet, meg természetesen nekem péld,
s megfelelő parat Kiszertében nekem
átadja.

Költőrágot síve, volt egész előző
levelemben tanulmányozaim iránt én
Deklódni. En, ha a józkar meg-
engedi, a vallás és dogmatörténelmi ta-
nulmányozásról Kiszertém életem cél-
járól, ehhez pedig előző sorban a forrá-
sok megértése kell. Arént most egy

lőre az arab-keber-görög nyelvvel
járódom; az arabot a Durant-
Cheitko file Kis Kresthomathából,
megrendeltem - ki tudja mitaroka-
pon meg - a beyouti magányi
el'adab-ot is. Ha a megrepás
előtt bejárném az említett Krestho-
mathiát, a Nöldere file Delectus
végrem ki. It hiberből a Pentikórt,
a görögöl Plátót olvasom. Párhu-
zamosan pedig samlok theol. sí-
golataimra, 1/2 is an. th. dr. ara-
ror bunni, amikorra is megigért
rendfőnötném egy theol. tanár pro-
fessurát is esztly habilitálta-
tom is magamat. - Keretném
régi codekem egész anyagát kidol-
gosni, mert már más más nins hat-
ra, mint az egész elvászni s fel-
dolgozásomba beleesni, de Kiszert
aligha fogok többé folklorisztiká-
val foglalkozni, mert ez már köz-
nos keleti utarásról mellett lehet

önálló. A keresztény vallás és dogmáinak történetében pedig nagyon is elkelnek azok az arab és egyéb keleti vallásokról való megvilágítások, hogy az ember már végre vészen jussék el hámsirozásánál. -

Kérném, híveskedjék általában érdeklődni Mahler úrnál, volt-e hívog engem a D. M. G. tagjává ajánlani, mert eddig nem kaptam erről értesítést. De úgy kérem ezt semmi, hogy ne vegye észre, hogy én kárdezem. - A Méltóságos Akadémia megköszönő üdvözlését hálásan köszönöm a tisztelettel viszonyom. Mahler urat is, Angyal urat is tiszteltetem. Méltóságodnak pedig minden jót és sok örömet kívánok. "Szerep" hálás tanítványa

Kosztka László

Debrecen, 1920. aug. 15.